Stockholms BF
Hostsilverbarometer Arsmote 2022-09-17

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 189 65.63  Per Laving - Peo Lindholm 2603 38019 Norrorts Bridge
2 7 167 57.99  Gunnar Andersson - Patrik Eriksson 18507 37392 BK Alert
3 5 163 56.60 Marita Grane - Yvonne Dyrefors 52816 4609  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
4 4 157 54.51  Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048 BK S:tErik
4 6 157 5451  Gustav Giertz - Siv Berlin 38550 39150 Norrorts Bridge
4 9 157 54.51  Leif Akerblom - Christer Koch 28274 85704  Alvik BC - BK S:t Erik
7 14 156 54.17  Cristina Ringstréom - Kent Bodén 39288 40415 Norrorts Bridge
8 1 143 49.65  Annsofie Karlsson - Jan Jensen 40246 92632  Norrorts Bridge
9 10 137 47.57  Mats Hargell - Lars Lovius 5458 17047  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
10 12 130 45.14  Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
11 11 129 44.79  Claes Willners - Elizabeth Sandstrom 62421 67237 Norrorts Bridge
12 2 113 39.24  Ann-Marie Bogren - Ake Nilsson 85792 82122 BK S:tErik - BK Tva Ess
13 3 110 38.19  Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
14 13 108 37.50 Catharina Westrin - Peter Westrin 49214 91045 Norrorts Bridge
1 4104 Basta kontrakt 2 4 Kn5 Basta kontrakt 3 4 K65 Basta kontrakt
Nord vE7 24 OD-1100 Ost v 9732 3NT O =-400 Syd vKn76 INT V =-2220
Ingen + EKD2 NS + K2 ov + 1087
#D9863 & ¢ v & NT #EKn874 & ¢ v & NT #Kn1053 & ¢ v & NT
4 KD97 4« E632 N7 7856 442 4 ED9763 N6 56 44 4 EKn 498 N10O050
v 96 v D843 S77856 v 1064 v EK5 S555 34 vED953 vK82 S10050
+ 863 ¢+ Kn74 055576 ¢ DKn103 ¢ E8 06 87 99 *4 ¢+ EKD952 O 1213138 13
#KKn102 «#E7 V560576 2KD63 #105 V687938 #EK987 #D2 V 1213138 13
4 Kn85 4 K108 4 D107432
v KKn1052 v DKn8 v 104
41095 ¢ 97654 + Kn63
#54 %92 *64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 12 2v N= «A 110 100 20| 5 10 44 O-2 ¢6 100 20 00| 8 9 7vV-1 v7 100 . 0.0
5 10 2v N= ¢4 110 100 20| 7 8 44 0-1 vQ 50 80 40| 1 3 4vV+3 &5 -710 8.0 4.0
6 9 2vS= «K 110 100 20|11 4 44 0O-1 »2 50 80 40| 4 13 4v V+3 *7 -710 8.0 4.0
11 4 INV-2 ¢A 100 6.0 6.0[(14 1 440-1 vQ 50 80 40| 7 10 4v V+3 v6 -710 8.0 4.0
14 1 24 V-1 ¢ A 50 40 80| 6 9 44 0= 9 -420 30 90|14 2 3NV+4 3 -720 40 8.0
13 2 2¢ N-1 *A -50 20 10.0|13 2 44 0= *9 -420 30 90| 6 11 6v V+1 v7  -1460 1.0 11.0
7 8 240= *5 -110 0.0 12.0| 3 12 3NV +1 *7 -430 0.0 120|12 5 6y V+1 +J  -1460 1.0 110
4 « EDKn872 Bésta kontrakt 5 4 K3 Bésta kontrakt 6 & Kn74 Bésta kontrakt
Vast vK 64 ND-4-1100 |Nord v K942 44 V D -2 300 Ost v 10987 4¢ O =-130
Alla ¢ 8432 NS + KKn5 ov +8
&D7 ¢ v & NT #EKKn8 & ¢ v & NT #E10963 & ¢ v & NT
41043 45 N17181 « ED4 4Kn10987 N 9 4 105 7 4 KD1095 462 N8 3655
vD63 vEKn9872 S 1 7 181 v3 vE105 S 8 4 105 7 vKKn62 v53 S 93765
+ D6 ¢ EKn7 O 116 125 7 ¢ ED1042 4963 048374 +D ¢ EKKn1065320 4 105 7 6
#EK543 #Kn96 V 115 125 7 210532 #D9 V4938414 *K85 *2 V 4 105 7 6
» K96 4652 ~ E83
v 1054 v DKn876 vED4
+ K1095 + 87 ¢+ 974
#1082 *764 #DKn74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 5 34 N= vA 140 120 00| 7 12 3v S+1 ¢A 170 12.0 00| 8 11 44 V-6 +8 600 . 0.0
14 2 34 N-1 vA -100 100 20| 5 1 3vS= v3 140 100 20|13 6 3NV-3 vT 300 100 2.0
1 3 4v0= oK -620 6.0 6.0 8 11 24 O-2 vQ 100 70 50| 9 10 5¢ O-1 «Q 100 8.0 4.0
6 11 4v O= oK -620 6.0 6.0(14 3 240-2 vQ 100 70 50| 7 12 3¢ O+1 *Q -130 50 7.0
8 9 4v 0= 46 -620 6.0 6.0 9 10 24 O-1 vQ 50 30 9.0(14 3 4¢ 0= *Q -130 50 7.0
4 13 49y O +1 &K -650 10 110(13 6 2¢ V-1 *A 50 30 90| 2 4 4¢0+1 s A -150 2.0 10.0
7 10 4y O+1 46 -650 10 110 2 4 24 O+1 »7 -140 0.0 12.0| 5 1 4¢DO+1 ¢4 -910 0.0 12.0
7 & KKn8 Bésta kontrakt 8 &~ K87 Bésta kontrakt 9 & KKn6 Basta kontrakt
Syd vD1073 3NT S =600 Vast v 9864 44 V =-420 Nord v 9654 34 SD-1-100
Alla ¢ KKn87 Ingen + E10532 ov + D863
108 % ¢ v & NT «D & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT
47632 &E9 N8 8899 & E952 4DKn1064 N 2 6 4 2 3 4~ E1042 453 N7 7475
v8 v KKn654 S 78889 v K7 vED52 S 26423 vKDKn873 vE10 S87 475
¢ 954 ¢+ D1062 O555 4 4 + K ¢ DKn O 106 8 108 ¢ E ¢ 109754 O56 86 8
#KD532 #Kn6 V55544 #EKn10853 #96 V 106 8 108 *K4 #10963 V568638
4 D1054 43 4 D987
vE92 v Kn103 v2
+E3 + 98764 ¢ KKn2
*E974 *K742 #DKn752
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 2 3NN= ¢+6 600 120 00| 3 5 44 0= +9 -420 70 50|10 13 4v V-2 v4 200 12.0 0.0
9 12 INN+3 v4 180 100 20| 6 2 44 0= +9 -420 70 50| 7 3 34S-1 ¢ A -50 100 20
3 5 INN+2 v4 150 50 7.0[ 8 13 44 0= vlJ -420 70 50| 2 8 1lvV+2 »A -140 6.0 6.0
8 13 INN+2 ¢6 150 50 7.0[ 9 12 44 0O= +4 -420 70 50|11 12 1v V+2 &A -140 6.0 6.0
10 11 INN+2 v4 150 50 7.0(10 11 44 O= ¢4 -420 70 50[(14 5 3v V= 46 -140 6.0 6.0
14 4 INN+2 A 150 50 7.0(14 4 44 V= +9 -420 70 50| 4 6 1lv V+3 »A -170 1.0 110
1 7 INN+1 ¢6 120 0.0 120| 1 7 54 0= v] -450 0.0 120| 9 1 1vV+3 &A -170 1.0 11.0
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10 4 K97 Basta kontrakt 11 & KKn62 Basta kontrakt 12 & Kn7542 Basta kontrakt
Ost v 105432 3v S =140 Syd v KDKn43 5NT V =-460 Vast v K7 2NTV =-120
Alla + Kn954 Ingen +10 NS + 542
D & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
D104  4Kn853 N86 967 «ED53 41098 N9 1751 «4E96 #KD10 N56 665
vE8 v DKn7 S86 967 vE876 v10 S91751 v652 vE1083 S$56555
+ EKD63 ¢ 82 0564765 + K3 ¢ EDKn987650 4 114 8 11 ¢ K83 ¢ EKn7 087778
#865 #10742 V56475 21042 #E V4 114 8 11 #9742 #K53 V86778
» E62 a74 # 83
v K96 v 952 v DKn94
¢ 107 ¢ 42 + D1096
#EKKN93 #K98763 #DKn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 1 2vS+1 ¢A 140 11.0 10| 5 7 44V-4 ¢T 200 120 00| 5 7 INO= vQ -90 9.0 3.0
14 5 2y N+1 +8 140 11.0 10|10 2 3¢ O+2 a7 -150 90 30| 8 4 INO= vQ -90 9.0 3.0
2 8 2vS= ¢A 110 70 50[(14 6 3¢ O+2 v2 -150 90 30|10 2 INO= va -90 9.0 3.0
7 3 2vN= +8 110 70 50|12 13 5¢ O= v2 -400 6.0 6.0[11 1 INO= v4 -90 9.0 3.0
4 6 4vy N-1 +8 -100 20 10.0| 3 9 3NV+2 vK -460 20 100 3 9 INO+1 vQ -120 2.0 10.0
10 13 4y N-1 +8 -100 20 100| 8 4 3NV+2 vK -460 20 10.0(12 13 INO+1 vQ -120 2.0 10.0
11 12 3vy N-1 +8 -100 20 10011 1 3NV+2 vK -460 20 100(14 6 INO+1 vQ -120 2.0 10.0
13 4 DKn8432 Bésta kontrakt 14 & KKn10964 Bésta kontrakt 15 a7 Bésta kontrakt
Nord vE10 3NT N =600 Ost vD 3v S =140 Syd v D87632 24 V =-110
Alla ¢ EKD Ingen ¢ 872 NS + EK4
«D7 & ¢ v & NT #962 & ¢ v & NT *873 & ¢ v & NT
~E5 #1096 N66 799 487 « ED53 N 5 109 8 7 4 E32 « DKn854 N8 6 756
vK9872 v6 S667 99 vKn742 v1053 S 5 109 8 7 v54 v EKKn9 S86 756
4943 ¢ 108765 06 76 4 4 ¢ 954 +D3 083445 ¢+ Kn9653 ¢ 87 0466 87
#EKn2 #K864 V67¢644 #KD103 #EKn85 V83445 *K62 #109 V46687
& K7 a2 « K1096
v DKn543 v EK986 v10
¢ Kn2 + EKKn106 + D102
#10953 *74 #EDKn54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 3 44 N+1 v6 650 120 00| 9 5 34 N= 8 140 100 20| 1 2 3NS= 42 600 12.0 0.0
4 10 44 N-1 v6 -100 50 7.0(|12 2 2vS+1 8 140 100 2.0(13 3 240-1 vT 50 10.0 2.0
6 8 44 N-1 v6 -100 50 7.0[14 7 3vS= K 140 100 20| 5 11 3NS-1 3 -100 8.0 4.0
9 5 44 N-1 v6 -100 50 7.0| 6 8 2¢ S+1 «K 110 6.0 6.0(14 8 24 0= vT -110 6.0 6.0
12 2 3NS-1 v2 -100 50 7.0| 4 10 3#0-2 ¢A 100 40 80| 7 9 3vyN-2 +Q -200 2.0 10.0
13 1 34 N-1 v6 -100 50 7.0(11 3 44 N-2 +3 -100 20 10010 6 3v N-2 a5 -200 2.0 10.0
14 7 44 N-1 v6 -100 50 7.0[13 1 54 N-5 *A -250 0.0 12012 4 44S-2 s A -200 2.0 10.0
16 s E7 Basta kontrakt 17 4 DKn10 Basta kontrakt 18 » D87 Basta kontrakt
Vast v EDKn107 54 N =450 Nord v Kn1073 3NT S =400 Ost v EKn942 44 O =-420
oV ¢ EKn63 Ingen 496 NS +84
*94 & ¢ v & NT #KKn87 & ¢ v & NT »D85 & ¢ v & NT
# Kn5 « D62 N 118 9 1110 «K9864 4E72 N8 7 858 29642 4 KKn5 N3 26 33
vK98432 v5 S 118 9 1110 vD2 v 654 S97859 v1083 vK5 S326 33
+54 ¢ KD9872 025423 ¢E3 ¢KKn1075 O 4 6 4 7 4 ¢ K1053 ¢ EDKn6 09 117 109
*1076 *ED8 V25423 210632 #94 V46474 *K4 #EKn106 vV 9 117 109
» K109843 453 «E103
v6 v EK98 vD76
+10 + D842 972
#KKn532 #ED5 #9732
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 9 2¢DO-3 v6 800 120 0.0| 8 10 INS+3 6 180 120 0.0 2 3 3NS+1 &2 630 12.0 0.0
1 2 44 S= ¢5 420 80 40|11 7 3vS= a4 140 90 30(14 9 2NO-1 v6 50 10.0 2.0
5 11 4v N= ¢K 420 80 40[14 9 3vsS-= ¢A 140 90 30| 8 10 INO= v6 -90 8.0 4.0
10 6 44 S-= ¢5 420 80 40| 6 12 2¢v N= «9 110 60 6.0| 6 12 INO+1 *2 -120 6.0 6.0
12 4 34 O-3 v6 300 40 80| 2 3 24V-1 vlJ 50 40 80| 1 4 3«V= vA -140 40 8.0
14 8 3#N= ¢K 110 20 100| 1 4 3vS-1 ¢ A -50 20 100(11 7 2NO+1 v6 -150 1.0 110
13 3 3vyN-1 ¢+ K -50 0.0 12013 5 4vS-3 &3 -150 0.0 12013 5 2NO+1 v6 -150 1.0 110
19 a4 Bésta kontrakt 20 & KKn964 Bésta kontrakt 21 & K964 Bésta kontrakt
Syd v E10864 5# S D -3-500 Vast vE1087 3¢ N =110 Nord vEK 3# N =110
oV + K43 Alla ¢+ E5 NS 49642
#K1076 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT
« EKKn986 4 753 N8 3725 4D1072 #E3 N59576 « D87 #1053 N9 76 87
v Kn52 vK73 S837 25 vKn9632 vKD S59576 v Kn5 v D86432 S97687
¢+ Kn ¢ED10976 O 5 9 5 107 +4 ¢ D832 O7 366 6 ¢ EKD83 ¢ Kn10 036646
#Kn95 »8 V595 107 #K85 #D10964 V747%6F©6 #Kn76  #K8 V36646
« D102 485 « EKn2
vD9 v54 v 1097
+ 852 + KKn10976 +75
#EDA432 #Kn32 #E9432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 13 44DV-1 &7 200 120 00| 2 5 24 N= vK 110 11.0 1.0|14 11 4vDO-4 ¢7 800 12.0 0.0
9 11 3a V= *7 -140 100 2.0| 7 13 24 N= T 110 11.0 10| 8 1 34S-= vlJ 110 9.0 3.0
1 6 54S-3 oK -150 80 40|12 8 2¢ N= vK 90 8.0 4.0|10 12 24 N= +J 110 9.0 3.0
14 10 34 V+1 *6 -170 6.0 6.0 1 6 24 N-1 *6 -100 30 90| 4 5 2v0-2 ¢7 100 6.0 6.0
2 5 3aVH2 &7 -200 30 90| 3 4 3+5S-1 a7 -100 30 90| 2 7 2v0-1 s A 50 3.0 090
3 4 24 VH3 &7 -200 3.0 90| 9 11 34 N-1 vK -100 30 9.0(13 9 2v0-1 *7 50 3.0 90
12 8 44 V+2 vA -680 0.0 12.0(14 10 24 N-1 +3 -100 30 90| 3 6 24N-1 a5 -100 0.0 12.0
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22 s E Basta kontrakt 4+ D10 Basta kontrakt 410983 Basta kontrakt
Ost v KD1096 5¢ S =400 vE75 5¢ SD-2-500 vK ANTV =-430
ov + ED53 + ED943 + E10984
#1097 & ¢ v &N #982 & ¢ v &N &E76 & ¢ v & NT
& Kn62 & K1087 N 3 118 7 8 & 753 & EKn62 N8 9 366 & EKKn54 N45 433
v53 v EKn42 S 3 118 7 8 v KD9863 v 1042 S 89 366 vEDKNn10 v942 S 45433
¢- ¢ K874 092565 ¢- 4 87652 O4 4 106 5 4763 + KD5 O 8 8 9 1010
&#KDKn85432 &6 V925675 &#EK73 &4 V 4 4 106 5 D852 &Kn9 V 8 8 9 1010
4 D9543 4 K984 a72
v 87 vKn v 87653
+ Kn10962 ¢+ KKn10 ¢ Kn2
&E #DKn1065 #K1043
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res
3 6 54V-1 vyK 100 120 00| 9 2 3aS= vK 110 120 0.0| 1 10 44 0O-1 &4 50 12.0 0.0
4 5 3vyN-1 &6 -50 90 30| 4 7 3¢DN-1 ¥2 -200 90 3.0 5 6 24 0+2 *J -170 9.0 3.0
8 1 3vN-1 »6 -50 90 30|14 12 5¢ N-2 &4 -200 9.0 30|11 13 24 O+2 2 -170 9.0 3.0
2 7 38V= s A -110 6.0 6.0 1 10 3NN-3 v4 -300 40 80| 9 2 2NO+2 ¢J -180 6.0 6.0
10 12 3+ V+1 vK -130 20 10.0f 3 8 3NN-3 v2 -300 40 8.0|14 12 3NO= v5 -400 4.0 8.0
13 9 44 0= v8 -130 20 100| 5 6 3NN-3 vT -300 40 80| 3 8 3NV+1 +8 -430 1.0 11.0
14 11 4% V= vK -130 20 10011 13 4v V= & Q -620 0.0 120 4 7 3NO+1 ¢J -430 1.0 11.0
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